

ГЛАВА ГОРОДА КОСТРОМЫ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

29 a	вгуста 2016 года	

№ 69

Об определении органа местного самоуправления города Костромы, уполномоченного на осуществление полномочий, предусмотренных частью 2 статьи 18 Федерального закона "О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"

Размещено на сайте Думы города Костромы 02.09.2016

В соответствии с частью 2 статьи 18 Федерального закона от 13 июля 2015 года № 224-ФЗ "О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", руководствуясь статьями 37 и 56 Устава города Костромы,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- Определить органом местного самоуправления города Костромы, уполномоченным на осуществление полномочий, предусмотренных частью 2 статьи 18 Федерального закона от 13 июля 2015 года № 224-ФЗ "О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении отдельные законодательные Российской Федерации", В акты Администрацию города Костромы.
- 2. Направить копию настоящего постановления в Администрацию города Костромы.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Гла	Ю. В. Журин		
"	"	2016 года	